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Въведение
Целта на изследването е да се проучат способите за провокиране

творческото и предметно-образно мислене на студентите. Да се
обогатят и развият знанията им, чрез прилагане на новаторски
методи за преподаване на огромното количество знания, които
трябва да се усвоят в часовете по „Приложна геометрия и
инженерна графика“ и „Техническо документиране“, както и да се
насърчи и разгърне абстрактното им мислене като основа на
логическото, чрез имплементиране на разнообразни по сложност на
формата триизмерно проектирани графични мрежови модели,
които да се съпоставят с практически реализираните им прототипи.

Заключение
Изследването на възможностите за инженерно проектиране

посредством прилагане на алтернативни методи за преподаване е
особено актуална, тъй като се проучва развитието не само
пространственото мислене на студентите, но и техния интелект като
цяло, фокусирайки се върху способността за разсъждение, анализ и
синтез на информацията получена по зрителния канал за
възприемане на пространството и графично представяне на
информацията. Изследванията в областта са свързани с повишаване
на конкурентноспособността в образователната дейност, където
високата квалификация на кадрите изисква системен подход и
постоянство.

Резултати
Конкретната реализация на авторския дидактически модел за

обучение включва следните дидактически средства:
- авторски задачи по „Приложна геометрия и инженерна графика“

и „Техническо документиране“;
- разработени са образци на решения на конкретни задачи по

„Техническо документиране“ с използване на AutoCAD;
- огромно количество 2D и 3D чертежи изработени на AutoCAD ;
- прототипирани са множество модели точно отразяващи

поставените дидактически задачи.
Подготвени са и множество приложни задачи за насочване

вниманието на обучаващите по характерни теми свързани
„Техническото документиране“. Обърнато е специално внимание на
работата със стандарти на БИС – БДС ISO EN.

В резултат на проведен педагогически експеримент ще се
анализират получените резултати за установена ефективността на
обучението по предложения авторски дидактически модел в
следващите години.
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